

第十二届启迪创新论坛今日在郑开幕

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 由市政府、省科学技术协会、启迪控股联合主办的第十二届启迪创新论坛,今日正式在郑州国际会展中心举行。昨日下午,启迪郑东科技城产促中心已经举办了“2020 启迪之星年度 DEMO DAY”,为论坛预热。

据了解,启迪创新论坛始于2009

年。本届启迪创新论坛以“新河南 新使命 新动能——大变局下的中部崛起和高质量发展”为主题,设有分论坛“黄河流域生态保护与高质量发展论坛”“现代技术要素市场创新发展论坛”“汇聚中原科技城启迪之星合作论坛”“一带一路社会工作与慈善公益发展论坛”等。

据介绍,本届论坛还有系列“大礼包”:

启迪之星黄河创新网络总部揭牌、黄河启迪基金管理有限公司揭牌、中原创新基金揭牌、科创企业入驻清华附中·启迪郑东科技城签约仪式、中原科技城专家委员会专家聘任仪式、2020年度《中国城市创新创业环境评价研究报告》发布、2020年度清华科技园“钻石计划”企业授牌、2020年度“启迪之星”称号企业颁奖等。

11月单月进出口 我省首破1000亿元

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 郑州海关昨日发布信息,今年前11个月,我省进出口值完成5742.1亿元,已超去年全年水平,再创历史新高。与去年同期相比增长11.5%,增速位居全国第7位,高出全国进出口平均水平9.7个百分点。其中出口3514.9亿元,增长4.7%;进口2227.2亿元,增长24.2%。11月当月,我省进出口完成1147.6亿元,增长66.9%,这也是我省外贸月度进出口值首次突破1000亿元大关。

前11个月我省外贸主要呈现以下特点:围绕手机产业进口的集成电路和零部件是进口主力,金属矿砂等资源型产品进口增速较快;手机是我省最具特色的出口产品,所占比重高达56%,劳动力密集型产品和贵金属产品出口增速较高。前11个月,我省手机出口1967.1亿元,增长1.1%,是最大的出口单项商品;加工贸易占我省进出口比重高达62.1%,一般贸易进出口占比为33.9%。保税物流进出口增速最高,共完成进出口193亿元,增长202.7%。

美国、东盟、欧盟、我国台湾地区是我省主要贸易伙伴,前11个月,我省与上述市场进出口值分别为1115.5亿元、746.9亿元、742.3亿元、585.4亿元。此外,我省对“一带一路”沿线国家进出口1362.8亿元,增长11.3%。

11月河南CPI 同比下降0.4%

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 记者昨日从国家统计局河南调查总队获悉,2020年11月份,河南居民消费价格同比下降0.4%。其中,城市下降0.4%,农村下降0.4%;食品价格下降3.9%,非食品价格上涨0.7%;消费品价格下降1.5%,服务价格上涨1.9%。1~11月,河南居民消费价格总水平比去年同期上涨3.0%。

各类商品及服务价格同比变动情况显示,11月份,全省食品烟酒价格下降2.3%,影响CPI下降约0.76个百分点。其中,鲜菜价格上涨8.9%,影响CPI上涨约0.18个百分点;畜肉类价格下降9.1%,影响CPI下降约0.74个百分点。其他七大类价格同比三涨四降。

各类商品及服务价格环比变动情况显示,11月份,全省CPI环比下降0.7%,降幅比上月扩大0.4个百分点。其中,城市下降0.6%,农村下降0.9%;食品价格下降2.8%,非食品价格下降0.1%;消费品价格下降1.0%,服务价格下降0.1%。

中欧财富: 恪守客户利益核心原则 打造真正买方投顾

近日,由金融界举办的第五届智能金融国际论坛在北京召开。中欧财富总经理郑焰受邀出席并分享了中欧财富在基金投顾业务上的拓展与实践。她表示,基金投顾的首要原则是客户利益优先,因此中欧财富在团队架构、投资决策、人员考核和投顾服务等多方面均以长期改善用户盈利体验为主要目标。日前,中欧财富作为首批投顾机构,正式在交通银行上线基金投顾服务,为银行零售客户提供一站式资产配置解决方案。阿枫

今年河南省粮食总产量 首次超过1350亿斤



新华社发

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 国家统计局河南调查总队昨日发布调查信息,在全年粮食播种面积基本稳定的情况下,今年我省粮食总产量首次跨越1350亿斤台阶,这也是我省粮食总产量连续四年稳定在1300亿斤以上。

今年我省全年粮食播种面积为16108.19万亩,比上年增加6.38万亩,增长0.04%;粮食平均亩产423.75公斤,比上年增加7.9公斤,增长1.9%;粮食总产量为6825.80万吨(1365.16亿斤),比上年增加130.40万吨(26.08亿斤),增长1.9%。

其中,夏粮生产保持持平略增态势。全省夏粮播种面积8514.42万亩,比上年减少63.55万亩,减幅0.7%;夏粮平均亩产440.87公斤,比上年增长1.0%;夏粮总产量3753.75万吨(750.75亿斤),比上年增产1.67亿斤,略增0.2%。秋粮生产实现较大幅度增产。全省秋粮播种面积

7593.77万亩,比上年增加69.93万亩,增长0.9%;秋粮平均亩产404.55公斤,比上年增加12.5公斤,增长3.2%;秋粮总产量3072.05万吨(614.41亿斤),比上年增加122.05万吨(24.41亿斤),增长4.1%。

从粮食作物各品种生产情况看,小麦、玉米、水稻三大高产作物均实现增产。其中小麦生产在播种面积减少0.6%的情况下,平均亩产和总产量分别比上年增长0.9%和0.3%;玉米、水稻生产均实现播种面积、平均亩产和总产量的“三增”,为夺取全年粮食生产再获丰收奠定了基础。

舌尖上的新疆来了 新疆饕产业推介会在郑举行

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影/文 李新华/图) 舌尖上的新疆来了。14日上午,第三届新疆饕产业推介会在郑州举行,共计有100多家企业的200余种产品参展,这也意味着郑州市民在家门口即可品尝新疆地道特色美食。

本次活动由新疆维吾尔自治区农业农村厅、河南省对口支援新疆工作前方指挥部、哈密市人民政府、和田地区行政公署共同主办,以“新疆是个好地方·情牵丝路饕飘香”为主题,地点设在郑州市中原国际博览中心,活动持续至16日。

新疆是闻名内外的瓜果之乡、美食之乡,也是我国重要的旅游资源大区。本次推介会,主办方将旅游宣传、特色农产品展销、新疆特色歌舞推介、特色美食现场制作相结合,突出展现新疆“歌舞之乡”“瓜果之乡”“美食之乡”的美誉。

据悉,本届推介会共设立100个展位,销售区面积约2000平方米,邀请了全疆14个地州共有100多家饕生产加工及林果、乳制品等加工企业现场展示展销,推介展示200多种饕系列产品,以及烤包子、烤肉、核桃、红枣、葡萄干、蜂



推介会现场

蜜、乳制品、酸奶、苹果、梨等特色产品。

在现场,郑州市民不仅能第一时间品味新疆美味可口的饕、抓饭,香甜的瓜果,也能欣赏到新疆独特的风光美景,感受到浓郁的民俗文化,切身体验“新疆是个好地方”的推介会主题。

另据了解,新疆饕产业推介会已连

续举办三届,这次是首次在新疆以外地区举办。主办方相关负责人表示,此次选择河南举办推介会,主要是希望学习借鉴河南省主食加工、食品包装、品牌营销等方面的好经验好做法,加快推动饕产业发展,推动饕产业走出新疆,走向全国。